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Úvod
Vitajte v programe „ZMOCNENIE“. Veríme, že Ježiš sa čoskoro vráti. Preto je tohtoročná téma Desiatich dní modlitieb za-

meraná na pozvanie Ducha Svätého, aby premenil naše životy a naše okolie. Počas týchto desiatich dní prebudenia pod vplyvom 
Ducha Svätého hľadajme spolu Boha.

Pred svojou smrťou Ježiš zasľúbil svojim nasledovníkom dar Ducha Svätého:

„A ja budem prosiť Otca a on vám dá iného Tešiteľa, aby bol s vami až naveky — Ducha pravdy“ (Ján 14,16–17).
Krátko predtým, ako Ježiš odišiel z tejto zeme, aby nám pripravil miesto vo večnosti, prikázal svojim učeníkom, aby zostali 

v Jeruzaleme a čakali na „splnenie Otcovho prísľubu“, ktorým bol krst Duchom Svätým (Sk 1,4-5).
Tento sľúbený dar Boží ľud z veľkej časti stále neobdržal. Hovoríme o ňom, študujeme a analyzujeme ho, ale zväčša sa nedo-

staneme k tomu, aby sme tento dar Ducha Svätého naozaj prijali.
Bezpochyby len Duch Svätý môže obnoviť naše hriešne srdcia:
„Dám vám nové srdce a nového ducha do vášho vnútra“ (Ez 36,26). Iba Duch Svätý dokáže zmeniť naše deti:
„Vylejem svojho Ducha na tvoje potomstvo a svoje požehnanie na tvojich potomkov“ (Iz 44,3). 
Iba Duch Svätý nás spája s Božou nebeskou rodinou:
„Tento Duch sám dosvedčuje nášmu duchu, že sme Božie deti“ (Rim 8,16). 
A nakoniec to najlepšie, Boh je viac než ochotný dať nám Ducha Svätého:
„Keď teda vy, hoci ste zlí, viete dávať dobré dary svojim deťom, o čo skôr dá nebeský Otec Ducha Svätého tým, čo ho prosia.“  

(Luk 11,13)

To je zasľúbenie. Ide len o to, aby sme si ho privlastnili. Ellen G. Whiteová napísala:

„Keby po ňom všetci túžili, všetci by Ducha v plnej miere aj dostali. Tam, kde ľudia potrebu Ducha Svätého nepociťujú, preja-
vuje sa duchovná suchota, duchovná tma, duchovný úpadok a duchovná smrť. Kedykoľvek pozornosť pútajú veci podradné, vždy 
sa prejaví nedostatok Božej moci, tak potrebnej pre vzrast a rozmach cirkvi; táto moc by priniesla so sebou všetky ostatné po-
žehnania. Ponúka sa v neobmedzenom množstve. Prečo teda nelačnieme a netúžime po dare Ducha, ak je to podmienka prijatia 
moci? Prečo o ňom nehovoríme a nekážeme, prečo oňho neprosíme? (Poslovia nádeje, s. 29; AA 5) 

Duch Svätý, ktorý v nás prebýva, nás napĺňa Otcovou láskou a dáva nám silu byť smelými a dobrými Kristovými svedkami. 
Prečo teda neprosíme o tento dar?

Sledujte, ako sa chveje zem

V Prvej knihe Samuelovej, 14. kapitole, nachádzame veľmi inšpirujúci príbeh Jonatána a jeho zbrojnoša. Kým Jonatánov otec, 
kráľ Saul, sedel pod granátovníkom a nič nerobil, Jonatán a jeho verný zbrojnoš opustili svoju komfortnú zónu a chopili sa Božej 
moci. V tom čase filištínske vojsko utláčalo Izrael. Obrovská armáda Filištíncov táborila na druhej strane hlbokej rokliny, pripra-
vená bojovať proti Izraelu.

Jonatán a jeho zbrojnoš, motivovaní vierou v Boha, zostúpili do rokliny a po strmých útesoch sa vyšplhali na druhú stranu 
k nepriateľskej armáde. Nebáli sa. Proti Filištíncom sa postavili v Hospodinovej sile. Bojovali s celou posádkou vojakov – a Boh 
zasiahol. V Biblii čítame: „V tábore, na poli i všade medzi ľudom zavládol strach... Zachvela sa aj zem. Toto všetko spôsobil Boh“ 
(1Sam 14,15). Jonatánova viera podnietila Boha, aby kvôli týmto dvom mladým hrdinom zatriasol zemou. Ak by Boh nezasiahol 
a nespôsobil zemetrasenie, Jonatán a jeho zbrojnoš by boli ľahko porazení.

Boh aj dnes môže zatriasť zemou. Spolu sa preto pýtajme: „Ó, Pane, čo máme urobiť, aby si desať dní po sebe zatriasol zemou?“ 
Pred dvetisíc rokmi sa asi 120 veriacich tlačilo v hornej sieni nad rušnými ulicami Jeruzalema. Odvážili sa veriť Ježišovmu 

zasľúbeniu o Duchu Svätom. Odvážili sa poslúchnuť Ježišov príkaz a čakať na tento dar (Sk 1-2).
Preto sa zhromaždili a čakali. A keď bol na Turíce vyliaty Duch Svätý, veriaci ako živí svedkovia vzkrieseného Spasiteľa Ježiša 

Krista boli naplnení silou! Svoje rodiny a svoju vieru milovali ako nikdy predtým. Obetovali sa ako nikdy predtým. Vstali a odvá-
žili sa hovoriť o Kristovi ako nikdy predtým.

 Úvod
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Svätý Duch rád pôsobí v našom vnútri a chce, aby sa to prejavilo aj navonok! Pozývame vás, aby ste Desať dní modlitieb ne-
prežívali len ako nejakú jednorazovú akciu, ale ako nový životný štýl.

Materiál s názvom ZMOCNENIE! obsahuje tri časti:
1. 	 Osobný čas s Bohom

Každý z Desiatich dní modlitieb začnime osobnou modlitbou a štúdiom Biblie.
2. 	 Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Venujme čas spoločnej modlitbe v rodinnom kruhu alebo s priateľmi.
3. 	 Stretnutie zborovej rodiny

Spojme sa s našou zborovou rodinou na medzigeneračných denných modlitebných stretnutiach.
Počas týchto desiatich dní duchovného prebudenia pozvime priateľov, členov cirkvi, spolupracovníkov, mládež i deti všetkých 

vekových kategórií. Je čas, aby sme boli opäť naplno ZMOCNENÍ Duchom Svätým!

 Úvod
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Prvý deň – Poznajme Ježiša ako živého Spasiteľa

Skutky apoštolov 1,1–3

Osobný čas s Bohom

Modlitba

V modlitbe sa odvolajte na Ž 119,105. Proste Boha, aby poslal Ducha Svätého, ktorý spôsobí, že písané Slovo sa stane svetlom 
pre vašu cestu viery.

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si Sk 1,1–3. Čo vám tento text hovorí o Ježišovi?
2. Na základe všetkých štyroch evanjelií zistite, koľkokrát sa Ježiš po svojom vzkriesení zjavil ŽIVÝ svojim nasledovníkom 

(pozri Mat 28,9–20; Mar 16,9–20; Luk 24,13–53; Ján 20,14 až 21,25).

Citát Ellen G. Whiteovej

„Kristus sa ešte štyridsať dní zdržiaval na zemi, pripravoval učeníkov na dielo, ktoré im zveril, a objasňoval im to, čo dosiaľ 
nevedeli pochopiť. Hovoril im o proroctvách, ktoré sa týkali jeho príchodu, zmienil sa o tom, ako ho Židia zavrhnú, i o svojej 
smrti a poukázal na to, že tieto proroctvá sa dopodrobna splnili. Pripomenul im, že z naplnenia proroctiev môžu čerpať istotu 
o moci, ktorá ich bude v ďalšej práci sprevádzať. V Písme čítame: ´Vtedy im otvoril myseľ, aby porozumeli Písmu, a povedal im: Tak 
je napísané, že Mesiáš bude trpieť a tretieho dňa vstane z mŕtvych a v jeho mene sa bude všetkým národom, počnúc od Jeruzalema 
hlásať pokánie na odpustenie hriechov. A dodal: Vy ste toho svedkami´ (Luk 24,45-48). 

Počas tých niekoľkých dní, čo Kristus bol medzi nimi, učeníci získali novú skúsenosť. Keď počuli, ako im ich milovaný Majster 
vysvetľoval Písmo vo svetle všetkého toho, čo sa udialo, ich viera v neho sa upevnila. Dospeli k tomu, že mohli povedať: ´Vieme, 
komu sme uverili´ (2Tim 1,12). Začali si uvedomovať podstatu i rozsah svojho poslania a pochopili, že ľuďom majú zvestovať prav-
dy, ktoré im boli zverené. Svetu musia svedčiť o udalostiach Kristovho života, o jeho smrti a zmŕtvychvstaní, o proroctvách, ktoré 
to všetko predpovedali, o tajomstvách plánu spasenia a o Ježišovej odpúšťajúcej moci. Musia hlásať evanjelium pokoja a spásy 
prostredníctvom pokánia a Spasiteľovej moci.“ (Poslovia nádeje, s. 17-18; AA 26-27)

Zameranie modlitieb

Na chvíľu sa zamyslite nad svojím životom. Povedzte Bohu, ako vám Ježiš ukázal, že žije! Poďakujte Bohu, že prostredníctvom 
vypočutých modlitieb sa vám Ježiš Kristus zjavil ako živý Spasiteľ.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita 

Vyzvite každého priateľa alebo člena rodiny, aby niečo stručne opísal bez toho, aby povedal, o čom hovorí. Nech uvedie jeden 
dôvod, prečo vie, že je to živé. Ostatní nech hádajú, o čom hovorí. (Napríklad: „Má to krídla a priťahuje ho krása lúk. Viem, že je 
to živé, lebo lieta, aj keď nefúka vietor!“)

Modlitba za Ducha Svätého

Modlite sa spoločne za Ducha Svätého. Odvolávajte sa na zasľúbenie u Luk 11,13.

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si texty Luk 1,1–4 a Sk 1,1–3. Prečo Lukáš napísal Evanjelium a knihu Skutky apoštolov?
2. Ako Lukášov záznam v Luk 24,36–43 ilustruje Sk 1,3?

 Prvý deň
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Citát Ellen G. Whiteovej

„Kristus pred svojím nanebovstúpením poveril učeníkov úlohou. Oznámil im, že majú byť vykonávateľmi jeho vôle, v ktorej 
svetu odkázal poklady večného života. Akoby im povedal: Boli ste svedkami môjho obetavého života v záujme sveta, videli ste, 
čo som pre Izrael vykonal. A hoci môj ľud nechcel prísť ku mne, aby získal život, a kňazi a poprední muži so mnou naložili, ako 
sami chceli, aj napriek tomu, že ma zavrhli, budú mať novú príležitosť prijať Božieho Syna. Videli ste, že som prijal všetkých, čo 
vyznali svoje hriechy. Kto príde ku mne, toho nezavrhnem. Vám, moji učeníci, zverujem toto posolstvo o milosti. Treba ho ozná-
miť Židom i pohanom – najprv však Izraelovi, potom všetkým národom, jazykom a ľuďom. Tí, čo uveria, budú tvoriť jednu cirkev. 
(Poslovia nádeje, s. 18; AA 27–28)

Zameranie modlitieb

Modlite sa spoločne, aby všetci vaši príbuzní v rodine alebo priatelia spoznali Ježiša ako svojho živého Spasiteľa. Po modlitbe 
za seba navzájom sa modlite konkrétne za rodinu a priateľov, ktorí nepoznajú Ježiša ako svojho osobného a živého Spasiteľa.

Stretnutie zborovej rodiny 

Prvé večerné stretnutie

Prvý večer z Desiatich dní modlitieb rozdeľte účastníkov do medzigeneračných skupín maximálne po šesť. Každú skupinu 
bude viesť jeden dospelý a  jeden mladý človek, ako je to navrhnuté v príručke pre vedúcich. Účastníci môžu zostať v  tej istej 
skupine všetkých desať dní. (Ak neskôr prídu noví ľudia, pomôžte im pripojiť sa k existujúcej skupine alebo v prípade potreby 
vytvorte novú skupinu.)

Každý večer môžu účastníci sedieť so svojou skupinou, zatiaľ čo vedúci povedie spoločné aktivity a modlitby z pódia. Vedúci 
malých skupín budú viesť diskusiu, keď dostanú pokyn. Niektoré aktivity budú spoločné, niekedy sa budete modliť a diskutovať 
v skupinách, niekedy to bude tichá osobná modlitba. Flexibilný a taktný vedúci môže plynule prepájať aktivity a prispôsobovať 
materiály miestnym potrebám.

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Prosím, posaďte sa do svojich malých skupín. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa spolu modlili 
vo svojej malej skupine prostredníctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach modlitby budete počuť, ako náš modlitebný tím 
začne spievať pieseň. V tej chvíli sa pridajte k spevu.

Chvály

1. (MALÉ SKUPINY) Otvorte si Biblie u Izaiáša 53 a vyhľadajte konkrétne Ježišove vlastnosti. Chváľte Boha za každú Ježišovu 
vlastnosť.

2. (VŠETCI) Zaspievajte chválospev.

Vyznanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte text Iz 53,5. Venujte čas osobnému vyznaniu hriechov.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Božej milosti.

Modlitby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Ján 16,13. Modlite sa, aby k nám prišiel Duch Svätý a učil nás pravde.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Aktivita 

VEDÚCI VŠETKÝM: Rozdeľte sa do dvojíc alebo trojíc. Položte si otázku: „Aké tri veci by ste chceli, aby o vás ľudia vedeli?“ 
Niekoľko minút sa o tom rozprávajte. Je veľa zaujímavých vecí, ktoré sa o sebe môžeme dozvedieť. Potom, čo Ježiš zomrel na kríži 
a vstal z hrobu, mal tiež niečo zvláštne, čo chcel, aby o ňom všetci vedeli.

 Prvý deň
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Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte si text Sk 1,1–3. Všimnite si vo verši 3, čo chcel Ježiš, aby všetci vedeli. Ježiš „...sa im štyridsať dní zjavoval..., aby 

tak mnohými spôsobmi dokázal, že žije“.
2. Prečítajte si text Luk 24,13–32. Osobitnú pozornosť venujte veršu 27. Čo Ježiš urobil, aby sa dal poznať dvom učeníkom?
3. Všimnite si verš 32. Aké bolo osobné svedectvo týchto dvoch učeníkov, keď si uvedomili, že sa stretli so živým Spasiteľom?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Kristus týmto rozhovorom osvecoval myseľ svojich učeníkov, aby pochopili Písmo. Učeníci boli síce unavení, ale rozhovor 
neochaboval. Spasiteľove slová boli slová života a  istoty. Duchovný zrak učeníkov bol však ešte stále zastretý. Keď im hovoril 
o zničení Jeruzalema, zánik mesta ich dojímal k plaču. Ešte stále si neuvedomovali, kto ich sprevádza. Ani ich nenapadlo, že ten, 
o ktorom hovorili, kráča s nimi, pretože Kristus hovoril o sebe ako o niekom inom. Nazdávali sa, že je jedným z účastníkov veľkej 
slávnosti a teraz sa vracia domov. Po úzkej kamenistej ceste šiel tak opatrne ako oni a chvíľami sa s nimi zastavil. Šli kopcovitou 
cestou a ten, ktorý sa mal čoskoro posadiť po Božej pravici a mohol povedať: ´Daná mi je všetka moc na nebi i na zemi´, šiel stále 
s nimi (Mat 28,18).“ (Cesta lásky, s. 516; DA 800)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: Niekedy sa ako kresťania správame tak, ako keby bol Ježiš Kristus stále v hrobe! Štyridsať dní po svojom 
vzkriesení Ježiš osobne uisťoval svojich verných nasledovníkov, že je ŽIVÝ Spasiteľ.

Modlime sa v skupinách, aby sme neboli slepí. Poprosme Boha, aby nám otvoril oči, aby sme si uvedomovali, že Ježiš je živý 
a prostredníctvom moci Ducha Svätého prítomný v našich životoch.

Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás dnes večer cíti potrebu znovu odovzdať svoje srdce živému Ježišovi a každý deň ho stále viac 
poznávať? Vyzývam všetkých, ktorí chcú znovu odovzdať svoje srdce Ježišovi ako živému Spasiteľovi, aby pokľakli.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: V nasledujúcich 24 hodinách vypnite na 10 minút všetky elektronické zariadenia, ktoré máte. Osamote 
si prečítajte žalm 46 – len vy a Boh. Chváľte Ježiša Krista za to, že je živým Bohom! Poproste Ducha Svätého, aby vás viedol k jed-
nému človeku, s ktorým sa podelíte o jeden dôvod, prečo ste presvedčení, že Ježiš žije. Prečítajte si text Sk 1,6–8 ako prípravu na 
ďalší deň.

 Prvý deň
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Druhý deň – Zosúlaďme svoje priority  
s prioritami Božieho kráľovstva

Skutky apoštolov 1,6–8

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si text Sk 1,6–8. Akú prioritu mali na mysli učeníci?
2. Akú prioritu určil Ježiš pre svojich učeníkov?
3. Ktoré priority vám zaberajú najviac energie?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Kristus pred svojím nanebovstúpením poveril učeníkov úlohou. Oznámil im, že majú byť vykonávateľmi jeho vôle, v ktorej 
svetu odkázal poklady večného života. Akoby im povedal: Boli ste svedkami môjho obetavého života v záujme sveta, videli ste, 
čo som pre Izrael vykonal. A hoci môj ľud nechcel prísť ku mne, aby získal život, a kňazi a poprední muži naložili so mnou, ako 
sami chceli, a aj napriek tomu, že ma zavrhli, budú mať novú príležitosť prijať Božieho Syna. Videli ste, že som prijal všetkých, 
čo vyznali svoje hriechy. Kto príde ku mne, toho neodvrhnem. Vám, moji učeníci, zverujem toto posolstvo o milosti. Treba ho 
oznámiť Židom i pohanom – najprv však Izraelovi, potom všetkým národom, jazykom a ľuďom. Tí, čo uveria, budú tvoriť jednu 
cirkev.“ (Poslovia nádeje, s. 18; AA 27–28)

Zameranie modlitieb

Odovzdajte svoje osobné priority Ježišovi ako Pánovi. Proste Boha, aby sa jeho kráľovstvo stalo vašou prioritou!

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita 

Poproste všetkých, aby vstali a zavreli oči. So zavretými očami sa pokúste postaviť do radu bez toho, aby ste sa navzájom do-
týkali. Môžete použiť len svoj hlas. Keď vytvoríte rad, otvorte oči. Ako sa vám to podarilo?

Modlitba za Ducha Svätého

Modlite sa spoločne: „Pane, prostredníctvom Ducha Svätého nám otvor oči, aby sme boli zjednotení v poslaní, ktoré pre nás máš.“

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si text Sk 1,6–8. Porovnajte žiadosť Jakuba a Jána v Mar 10,35–37 s otázkou učeníkov v Sk 1,6. O čom rozmýšľali 
učeníci?

2. Prečítajte si text Sk 1,7. Čo nám hovorí Ježiš o obavách z budúcnosti?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Poverením hlásať evanjelium o Kristovom kráľovstve boli položené základy misijnej činnosti. Učeníci sa mali horlivo usilovať 
o záchranu hynúcich a všetkým oznamovať pozvanie milosti. Nemali čakať, kým ľudia prídu za nimi. Sami mali ísť s posolstvom 
milosti za ľuďmi.“ (Poslovia nádeje, s. 18; AA 28)

Zameranie modlitieb

Vytvorte modlitebný kruh a kľaknite si. Spoločne proste Boha, aby vložil svoje priority do vašich sŕdc. Proste o splnenie zasľú-
benia o Duchu Svätom, aby ste mohli byť jeho svedkami, kamkoľvek pôjdete.

 Druhý deň
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Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte malé skupiny. Modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostredníctvom 
Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Uctievanie

1. (MALÉ SKUPINY) Otvorte si Biblie u Luk 19,10 a zamyslite sa nad Ježišovými menami, ktoré odrážajú jeho priority (napr. 
pastier). Chváľte ho za tieto mená!

2. (VŠETCI) Zaspievajte nejaký chválospev.

Pokánie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Luk 19,8. Zachej sa kajal zo svojich hriechov. Proste Boha, aby vám pomohol žiť 
životom pokánia.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o pokání.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si Ján 14,16. Modlite sa, aby k nám prišiel Duch Svätý a bol našim Pomocníkom.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V  skupine vytvorte dvojice alebo trojice a  odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť 24-hodinovú výzvu 

z minulého dňa?“
(Včerajšia 24-hodinová výzva: Počas nasledujúcich 24 hodín vypnite na 10 minút všetky elektronické zariadenia, ktoré máte. 

Osamote si prečítajte žalm 46 – len vy a Boh. Chváľte Ježiša Krista za to, že je živým Bohom! Poproste Ducha Svätého, aby vás 
viedol k jednému človeku, s ktorým sa podelíte o jeden dôvod, prečo ste presvedčení, že Ježiš žije. Prečítajte si text Sk 1,6–8 ako 
prípravu na ďalší deň.)

Aktivita 

VEDÚCI VŠETKÝM: Postavte sa v skupine do kruhu. Zvoľte si jednu dôležitú úlohu, ktorú máte momentálne na zozname 
povinností (napr. zaplatiť účty, ísť si zabehať, opraviť auto). Pantomímou túto činnosť predstavte, zatiaľ čo ostatní hádajú, o čo ide. 
Všetci máme mnoho naliehavých a dôležitých priorít. Aké sú však Božie priority pre nás?

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte si text Sk 1,6–7 a Mat 6,33. Ako dávajú Ježišove slová v Mat 6,33 zmysel jeho slovám v Sk 1,6–7?
2. Prečítajte si text Kaz 3,1–11. Čo sa z tohto textu môžeme naučiť o dare času a prioritách?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Zverené dielo mali učeníci konať v Kristovom mene. Slovami i skutkami mali obracať pozornosť ľudí na meno, v ktorom je 
životodarná moc, ktorá môže hriešnikov zachrániť. Ich viera musí kotviť v tom, ktorý je zdrojom milosti a moci. V jeho mene 
mali prosiť Otca a byť vypočutí. Mali krstiť v mene Otca, Syna a Ducha Svätého. Kristovo meno im malo byť heslom, poznávacím 
znamením, spojivom, normou konania a zdrojom úspechu. V Božom kráľovstve nemalo byť uznané nič, na čom nie je Kristovo 
meno.“ (Poslovia nádeje, s. 18; AA 28)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: Modlime sa za priority Kristovho kráľovstva. Prosme, aby podobne ako Kristus, aj my sme usilovali 
o záchranu stratených.

 Druhý deň
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Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás dnes večer cíti, že vaše priority v posledných dňoch nezodpovedajú Ježišovým prioritám? 
Vyzývam vás, aby ste spolu so mnou prosili Boha, aby zoradil naše priority tak, aby zodpovedali prioritám jeho kráľovstva.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Napíšte svoje štyri najdôležitejšie priority – buďte úprimní a napíšte, na čo upriamujete svoju pozornosť. 
Modlite sa a prečítajte si Jak 1,5-8. Proste Boha, aby vám ukázal, aké by mali byť vaše štyri najdôležitejšie priority. Napíšte si ich 
na lístok a lístok umiestnite na viditeľné miesto. S Božou pomocou urobte krok viery a začnite žiť podľa jeho priorít pre váš život! 
Ako prípravu na ďalší deň si prečítajte text Sk 1,9–11.

 Druhý deň
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Tretí deň – Pripravme sa na stretnutie s Ježišom

Skutky apoštolov 1,9–11

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si text Ján 14,1–3. Čo Ježiš pripravuje pred svojím návratom?
2. Prečítajte si text Sk 1,9–11. Ako sa Ježiš vráti?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Krátko pred svojím odchodom k Otcovi Kristus prišiel s učeníkmi k Betánii. Tam sa zastavil a učeníci sa primkli k nemu. So 
zdvihnutými rukami, ktorými svojich učeníkov požehnával, akoby ich chcel uistiť o svojej starostlivej ochrane, pozvoľna od nich 
odchádzal. ´A keď ich žehnal, vzdialil sa od nich a bol unášaný do neba´ (Luk 24,51).

Kým učeníci hľadeli hore, aby do poslednej chvíle mohli sledovať odchod svojho Pána do neba, jeho už vítali zástupy jasajúcich 
anjelov. Tí ho sprevádzali do nebeských príbytkov za spevu víťaznej piesne: ́ Kráľovstvá zeme, spievajte Bohu, ospevujte Pána, ktorý 
sa vznáša na nebesiach odvekých nebies!... Vzdajte moc Bohu! Jeho vznešenosť je nad Izraelom a jeho moc je v oblakoch´ (Ž 68,33-
35).“ (Poslovia nádeje, s. 21; AA 32-33)

Zameranie modlitieb

Proste Boha, aby vás pripravil na skoré stretnutie s Ježišom.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita 

1. Poproste všetkých, aby sa zamysleli, či na dohodnuté stretnutia zvyknú prísť včas alebo skôr meškajú.
2. Vyzvite všetkých, ktorí prichádzajú včas, aby zdvihli ruky a ukázali na prstoch, o koľko minút zvyknú prísť skôr.
3. Vyzvite tých, ktorým nevadí, že meškajú, aby zdvihli ruky a ukázali na prstoch, koľko minút zvyknú meškať.

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho Slova

1. Prečítajte si text Mat 24,42–44. V čom sa bude druhý príchod Ježiša Krista podobať príchodu zlodeja?
2. Ako sa môžeme čo najlepšie pripraviť na Ježišov návrat?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Učeníci mali stále pamätať na zasľúbenie o Kristovom návrate. Ten istý Ježiš, ktorého videli odchádzať do neba, príde opäť, 
aby vzal k sebe tých, čo sa mu na zemi ochotne odovzdali do služby. V nebeskom kráľovstve ich privíta hlas, ktorý im povedal: ´Ja 
som s vami po všetky dni, až do konca sveta´ (Mat 28,20).“ (Poslovia nádeje, s. 21; AA 33)

Zameranie modlitieb

Modlite sa spoločne, aby Duch Svätý pripravil všetkých vo vašej skupine na stretnutie s Ježišom pri jeho návrate.

 Tretí deň
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Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Chváľme Ježiša, že sa k nám opäť vráti!

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Zj 22,7.12.13.20. Vyberte si jeden z týchto prísľubov a chváľte Ježiša za to, čo o ňom 
tento text hovorí.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o druhom príchode Ježiša Krista.

Pokánie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Zj 22,10.11. Modlite sa, aby nás všetkých Boh viedol k pokániu, kým je ešte čas obrátiť 
sa k nemu.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o pokání.

Modlitby za Ducha Svätého

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Zj 22,17. Modlite sa, aby ste prijali Ducha Svätého, ktorý uhasí váš duchovný smäd. 
Modlite sa, aby ste v Duchu Svätom našli radosť, pokoj a lásku.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V skupine vytvorte dvojice alebo trojice a odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť 24-hodinovú výzvu z minulého 

dňa?“
(Včerajšia 24-hodinová výzva: Napíšte štyri najdôležitejšie priority vo vašom živote – buďte úprimní a napíšte, na čo upria-

mujete svoju pozornosť. Modlite sa a prečítajte si Jak 1,5-8. Proste Boha, aby vám ukázal, aké by mali byť vaše štyri najdôležitejšie 
priority. Napíšte si ich na lístok a lístok umiestnite na viditeľné miesto. S Božou pomocou urobte krok viery a začnite žiť podľa 
jeho priorít pre váš život! Ako prípravu na ďalší deň si prečítajte text Sk 1,9–11.)

Aktivita 

VEDÚCI VŠETKÝM: Postavte sa v skupine do kruhu a každý nech postupne predstaví niečo, na čo je v živote ťažké čakať. 
Ostatní nech hádajú, čo to je.

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte si text 1Tes 4,16–18. Čo spôsobí, že Ježišov príchod bude najlepším dňom na tejto planéte?
2. Prečítajte si text Mat 25,1–13. Čo sa z tohto podobenstva môžeme naučiť o tom, ako sa pripraviť na Ježišov skorý príchod?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Učeníci aj po Spasiteľovom nanebovstúpení cítili, že ich sprevádza jeho božská prítomnosť, plná lásky a svetla. Akoby Ježiš 
bol medzi nimi osobne prítomný. Ježiš, Spasiteľ, ktorý sa s nimi prechádzal, zhováral, modlieval a do sŕdc im vlieval nádej a úte-
chu, odchádzal od nich do neba s posolstvom pokoja na perách. Keď spolu s anjelským zástupom vystupoval hore, počuli jeho 
slová: ´Ja som s vami po všetky dni, až do konca sveta´ (Mat 28,20). Ježiš odišiel do neba v ľudskej podobe. Učeníci vedeli, že aj 
pred Božím trónom im je stále priateľom a spasiteľom, že aj ďalej sa o nich zaujíma a že s trpiacim ľudstvom bude navždy spojený. 
Vedeli, že pred Bohom sa odvoláva na svoje zásluhy, ktoré získal svojou krvou, ukazuje svoje prepichnuté nohy a ruky ako dôkaz 
ceny, ktorú zaplatil za svojich vykúpených. Táto myšlienka ich posilňovala, aby preňho vydržali všetko utrpenie. Teraz boli s ním 
užšie spojení, než keď bol medzi nimi na zemi osobne. Vyžarovalo z nich svetlo, láska a moc Krista, ktorý zostával v nich tak, že 
ľudia to pozorovali a žasli.“ (Poslovia nádeje, s. 38; AA 65)

 Tretí deň
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Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: Modlime sa spoločne, aby nám Boh pomohol uvedomiť si naliehavosť prípravy na osobné stretnutie 
s Ježišom pri jeho druhom príchode.

Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Ježiš pripravuje miesto, kde s ním budeme navždy žiť. Kto z vás potrebuje pomoc Ducha Svätého, aby 
sa pripravil na Ježišov skorý návrat? Budeme sa za to spolu modliť.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Opýtajte sa Boha: „Čo sa musí zmeniť v našom vzťahu s Ježišom, aby sme boli pripravení stretnúť sa 
s ním tvárou v tvár, keď príde?“ Otvorte svoje srdcia tomu, čo v nás chce Boh urobiť. Ak vás k niečomu povedie, urobte to. V rámci 
prípravy na ďalší deň si prečítajte text Sk 1,12–14.

 Tretí deň
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Štvrtý deň – V pokore zosúlaďme svoje  
myslenie s Kristovým myslením

Skutky apoštolov 1,12–14

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si text Sk 1,12–14. Prítomnosť koho z tých, čo sú v hornej sieni, vás prekvapuje najviac? Prečo?
2. Prečítajte si text Rim 3,23. Ako nás táto pravda vedie k pokore v tom, ako sa navzájom vnímame?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Kým učeníci čakali na splnenie zasľúbenia, v úprimnej pokore sa kajali a vyznávali svoju neveru. Keď pomysleli na to, čo im 
Kristus pred svojou smrťou povedal, začali lepšie chápať význam jeho slov. Pravdy, na ktoré pozabudli, sa im v mysli znova vyná-
rali a vzájomne si ich pripomínali. Vyčítali si, že Spasiteľa nechápali. Jednotlivé udalosti z jeho obdivuhodného života im v mysli 
prebiehali ako súvislé pásmo. Pri uvažovaní o jeho čistom, svätom živote, sa im zdalo, že nijaká námaha nebude príliš ťažká, nijaká 
obeť priveľká, aby vlastným životom nedosvedčili krásu Kristovej povahy. Keby mohli posledné tri roky prežiť znova, ako inak by 
si počínali! Keby smeli Majstra znova uvidieť, čo všetko by neurobili, aby mu dokázali, ako vrúcne ho milujú a ako úprimne ľutujú, 
že ho niekedy slovom či skutkom nevery zarmútili! Utešovala ich však myšlienka, že im je všetko odpustené. Rozhodli sa, pokiaľ 
možno, napraviť svoju neveru neochvejným vyznávaním Krista pred svetom.“ (Poslovia nádeje, s. 22; AA 36)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby nič nestálo v ceste vašej vďačnosti za vašu rodinu, priateľov i rodinu veriacich.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita

So svojou rodinou/priateľmi vytvorte kruh otočení chrbtami k sebe. Položte si otázku: „Aké postoje nás navzájom najviac 
priťahujú a zbližujú?“ Nech každý odpovie a potom sa otočí tvárou do kruhu.

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Fil 2,5–8. Čo znamená mať taký postoj a zmýšľanie ako Kristus? Ako by to malo ovplyvniť spôsob, akým sa 
správame k sebe navzájom v rodine a kruhu priateľov?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Tieto prípravné dni boli dňami hlbokého sebaspytovania. Učeníci vedeli o svojom duchovnom nedostatku a prosili Pána 
o sväté pomazanie, ktoré by ich uspôsobilo, aby mohli pracovať pri záchrane hynúcich. O požehnanie neprosili len pre seba; cítili 
zodpovednosť za záchranu iných. Vedeli, že evanjelium treba hlásať svetu, preto túžili po moci, ktorú im Kristus prisľúbil.“ (Po-
slovia nádeje, s. 23; AA 37)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby ste si osvojili Kristov postoj i zmýšľanie. Proste o Ježišovu pokoru v prístupe ku každému členovi vašej rodiny 
i vašim priateľom.

 Štvrtý deň
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Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Poďakovanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Mat 11,28-29. Ďakujte za Ježišovo tiché a pokorné srdce.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vďaky.

Pokánie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Mat 11,29, kde je napísané, že Ježiš je pokorný srdcom. Modlite sa, aby Ježišova pokora 
odhalila pýchu vo vašom srdci. Vyznajte svoju pýchu a proste, aby ste mali také srdce, ako Ježiš.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o pokání.

Modlitby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Mat 11,30, kde Ježiš hovorí, že jeho „jarmo je príjemné a bremeno ľahké“. Je to sila Du-
cha Svätého, ktorá robí Ježišovo jarmo pre každého z nás ľahkým. Modlite sa, aby Duch Svätý požehnal Božie slovo a každému 
dal odpočinok.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V skupine vytvorte dvojice alebo trojice a odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť 24-hodinovú výzvu z minulého 

dňa?“
(Včerajšia 24-hodinová výzva: Opýtajte sa Boha: „Čo sa musí zmeniť v našom vzťahu s Ježišom, aby sme boli pripravení stret-

núť sa s ním tvárou v tvár, keď príde?“ Otvorte svoje srdcia tomu, čo v nás chce Boh urobiť. Ak vás k niečomu povedie, urobte krok 
v tomto vzťahu. Prečítajte si Sk 1,12–14 ako prípravu na zajtrajšok.

Aktivita

VEDÚCI VŠETKÝM: Postavte sa v malých skupinách do kruhu. Každý nech sa podelí o najlepšiu ilustráciu, aká mu napadne 
pre slovo „JEDNOTA“.

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte si text Sk 1,12–14. Ktorí ľudia zhromaždení v hornej sieni mohli mať určité pochybnosti alebo obavy? Prečo?
2. Prečítajte si text Ján 17,20–23. O čo Ježiš prosil Boha Otca pre všetkých svojich nasledovníkov?
3. Prečítajte si text Ef 4,30–32. Do akej miery by sme si mali navzájom odpúšťať?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Učeníci sa vrúcne modlili o to, aby v každodennom styku s ľuďmi vedeli hriešnikov osloviť a priviesť ich ku Kristovi. Prestali 
medzi nimi všetky názorové spory i túžba po prvenstve a zomkli sa v pravom kresťanskom spoločenstve.“ (Poslovia nádeje, s. 23; 
AA 37)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: Modlite sa vo svojej skupine, aby sme mali Ježišovu pokoru v tom, ako sa dívame a správame k iným.

 Štvrtý deň
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Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás dnes večer potrebuje mať srdce ako Ježiš, aby mohol odpustiť a nájsť úplnú jednotu so všetký-
mi v tomto zbore? Pozývame vás, aby ste počas modlitby prišli dopredu, aby Boh vykonal zázrak v našich srdciach.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Opýtajte sa Boha, kto vo vašom okolí najviac potrebuje vašu lásku, láskavosť, úctu alebo odpustenie. 
Nechajte sa viesť Duchom Svätým a oslovte toho človeka. Prečítajte si Sk 1,4–5 ako prípravu na ďalší deň.

 Štvrtý deň
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Piaty deň – Pokánie a naplnenie Duchom Svätým

Skutky apoštolov 1,4–5; 2,1–4; 2,37–39; 3,19

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

1. Prečítajte si text Sk 1,4–5. Čo sľúbil Ježiš svojim učeníkom, ak budú čakať?
2. Prečítajte si text Luk 11,11–13. Ako veľmi chce Boh, aby sme mali Ducha Svätého?

Citát Ellen G. Whiteovej

„„Apoštolovia veľmi mocne vydávali svedectvo o vzkriesení Pána Ježiša a veľká milosť spočinula na nich všetkých„ (Sk 4,33)... 
Tak mocne môže Boh pôsobiť, keď sa ľudia dajú viesť jeho Duchom. Zasľúbenie Ducha Svätého sa neobmedzuje na určitú dobu či 
rasu. Kristus povedal, že jeho nasledovníci budú pod vplyvom Ducha Svätého až do „konca“. Od turíčnych dní Pán dodnes posiela 
Utešiteľa všetkým, čo sa mu bezvýhradne odovzdali a vstúpili do jeho služby. K všetkým, čo Krista prijali za svojho osobného Spa-
siteľa, prišiel Duch Svätý ako radca, posvätiteľ, vodca a svedok. Čím užšie boli veriaci s Bohom spojení, tým jasnejšie a mocnejšie 
svedčili o láske a spásnej milosti svojho Vykupiteľa. Tých, čo počas dlhých stáročí prenasledovania a skúšok obzvlášť výrazne cítili 
prítomnosť Ducha, stali sa svetu znamením a zázrakom. Anjelom i ľuďom boli živým dôkazom premieňajúcej moci spasiteľnej 
lásky.“ (Poslovia nádeje, str. 28–29; AA 48–49)

Zameranie modlitieb

Modlime sa, aby nám Boh dal dar Ducha Svätého v takej miere, ako nikdy predtým.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita 

Nech každý opíše nezabudnuteľný dar, ktorý dostal od člena rodiny alebo priateľa, a prečo bol pre neho taký výnimočný. Čo 
si myslíme, že nám chce Boh dať?

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Luk 11,13 a Mat 7,7–8. K čomu nás Ježiš vyzýva?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Odstup času nič nezmenil na Kristovom sľube pri lúčení s učeníkmi, že im pošle Ducha Svätého ako svojho zástupcu. Z Božej 
strany nejde o nijaké obmedzenie, ak bohatstvo Božej milosti neplynie ľuďom plným prúdom. Ak sa prísľub neplní tak, ako by sa 
mohol, potom preto, že si ľudia prísľub patrične nevážia. Keby po ňom všetci túžili, všetci by Ducha v plnej miere aj dostali. Tam, 
kde ľudia potrebu Ducha Svätého nepociťujú, prejavuje sa duchovná suchota, duchovná tma, duchovný úpadok a duchovná smrť. 
Kedykoľvek pozornosť pútajú veci podradné, vždy sa prejaví nedostatok Božej moci, tak potrebnej pre vzrast a rozmach cirkvi; 
táto moc by priniesla so sebou všetky ostatné požehnania a ponúka sa v neobmedzenom množstve.“ (Poslovia nádeje, s. 29; AA 
50)

Zameranie modlitieb

Modlime sa spoločne, aby Boh poslal dar Ducha Svätého každému členovi našej rodiny a každému priateľovi v našom okruhu.
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Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Poďakovanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Jak 1,17. Ďakujme Bohu za to, že je Darcom každého dobrého daru. Poďakujme mu za 
dary, ktoré napĺňajú naše srdcia vďačnosťou!

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vďaky.

Pokánie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte text Jak 1,21. Proste Boha, aby nám dal pokoru a silu zanechať akúkoľvek neprávosť.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o pokání.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si texty Luk 11,13 a Jak 1,22. Poproste Boha, aby vylial svojho Ducha na svoje Slovo a do na-
šich životov. Proste o poslušné srdcia, ktoré ho budú nasledovať.

2. (VŠETCI) Zaspievajme pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V skupine vytvorte dvojice alebo trojice a odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť včerajšiu 24-hodinovú vý-

zvu?“
(24-hodinová výzva z predošlého dňa: Opýtajte sa Boha, kto vo vašom živote najviac potrebuje vašu lásku, láskavosť, úctu 

alebo odpustenie. Nechajte sa viesť Duchom Svätým a oslovte toho človeka. Prečítajte si Sk 1,4–5 ako prípravu na ďalší deň.)

Aktivita 

VEDÚCI VŠETKÝM: V malých skupinách nech každý stručne opíše situáciu, keď videl, ako bola nejaká vec úplne „presiak-
nutá“ niečím iným. Dnes sa budeme modliť, aby sme boli úplne naplnení („presiaknutí“) Duchom Svätým.

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte si text Sk 1,4–5. Aké slovo použil Ježiš, keď sľúbil príchod Ducha Svätého?
2. Prečítajte si text Sk 2,1–4. Akými slovami je tu opísané vyliatie Ducha Svätého na Turíce?
3. Prečítajte si text Sk 2,37–39. Čo je potrebné, aby sme mali plnosť Ducha Svätého?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Ak vieme, že toto je spôsob, ako získať silu, prečo teda nelačnieme a netúžime po dare Ducha, ak je to podmienka prijatia 
moci? Prečo o ňom nehovoríme a nekážeme, prečo oňho neprosíme? Pán ochotnejšie dá svojho Svätého Ducha tým, čo mu slúžia, 
než sú rodičia ochotní dať dobré dary svojim deťom. Každý pracovník by mal prosiť Boha o každodenný krst Duchom. Skupiny 
kresťanských pracovníkov by sa mali schádzať a prosiť o zvláštnu pomoc, o nebeskú múdrosť, aby vedeli, ako plánovať a rozvážne 
si počínať. Obzvlášť by mali prosiť Boha, aby svojich vyvolených vyslancov v misijných poliach pokrstil hojnou mierou svojho 
Ducha. Pod vplyvom Ducha Svätého budú Boží služobníci hlásať pravdu s takou mocou, akej sa nevyrovná žiadna česť či sláva, 
ktorú ponúka svet.“ (Poslovia nádeje, s. 29; AA 50–51)

„Prejav duchovného vytrženia za určitých mimoriadnych okolností nie je nijakým presvedčivým dôkazom, že človek je kresťa-
nom. Svätosť nie je extáza, ale bezvýhradná podriadenosť Božej vôli, keď človek žije každým slovom, ktoré vychádza z Božích úst 
a koná vôľu nášho nebeského Otca. Je to dôvera v Boha v skúškach, v temnote, práve tak  ako v jase. Je to život na základe viery, 
nie videnia. Je to bezvýhradné spoľahnutie sa na Boha, plné dôvery a spočinutia v jeho láske.“ (Poslovia nádeje, s. 30; AA 51)
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Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: Modlite sa v dvojiciach alebo trojiciach, aby vám Duch Svätý dal silu kajať sa zo všetkého, čo narúša váš 
vzťah s Bohom.

Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás túži byť dnes úplne naplnený Duchom Svätým? Pozývame vás, aby ste prišli dopredu a spolu 
s nami sa pokorili a modlili za plný krst Duchom Svätým.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Modlite sa každý deň, aby ste obdržali nový krst Duchom Svätým. Kľaknite si aj dnes a proste Boha 
o tento vzácny dar! Kajajte sa zo všetkého, z čoho vás Duch Svätý usvedčuje, že to máte zanechať. V rámci prípravy na ďalší deň 
si prečítajte texty Sk 2,14 a 4,1–31.
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Šiesty deň – Odvážne sa postavme za Krista  
a celým srdcom ho nasledujme 

Skutky apoštolov 2,14; 4,1–31

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 1,13; 2,1–5.11. Bol Peter v hornej sieni? Čo urobil Duch Svätý prostredníctvom neho a ostatných apoštolov 
na Turíce?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Toto vystúpenie prebúdza neobvyklú pozornosť. Zovšadiaľ prichádzajú ľudia vypočuť učeníkmi dosvedčovanú pravdu o Ježi-
šovi. Tlačia sa a zapĺňajú chrám. Sú tam kňazi i poprední muži a z ich pochmúrnych tvárí sa ustavične zračí zloba, v ich srdciach 
je stále plno nenávisti voči Kristovi, z ich rúk dosiaľ nie je zmytá preliata krv ukrižovaného Vykupiteľa sveta. Nazdávali sa, že 
spáchané násilie a vražda učeníkov zastrašia a umlčia; namiesto toho však vidia, že títo muži nielen nijaký strach nemajú, ale že 
sú naplnení Duchom Svätým a mocne hlásajú božstvo Ježiša Nazaretského. Počujú smelé oznámenie, že ten, ktorý bol predne-
dávnom ponížený, zosmiešnený, surovými rukami stýraný a nakoniec ukrižovaný, je Knieža života, a teraz sedí po Božej pravici. 
(Poslovia nádeje, s. 25; AA 42)

Zameranie modlitieb

Modlite sa za svätú odvahu byť tým, kým vás chce Duch Svätý mať!

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita 

Opýtajte sa svojich najbližších alebo priateľov: „Kedy a kde sa cítite najistejšie, keď hovoríte?“ Dajte každému priestor na 
zdieľanie. Dnes budeme hovoriť o odvahe pri vedení Duchom Svätým.

Modlitba za Ducha Svätého

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 2,14. Vzhľadom na to, že Peter asi sedem týždňov pred Turícami verejne poprel, že pozná Ježiša, aké pre-
kvapivé kroky podnikol, keď bol naplnený Duchom Svätým?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Učeníci mohli Ježišovo meno vyslovovať s  istotou; veď či nebol ich priateľom a  starším bratom? V  úzkom spoločenstve 
s Kristom akoby s ním sedeli už v nebesiach. Akými vrúcnymi slovami vyjadrovali svoje myšlienky, keď o ňom svedčili! Srdcia im 
oplývali dobrotou tak veľkou, hlbokou a ďalekosiahlou, že ich pudila ísť hoc na koniec sveta a svedčiť o moci Kristovej. Dychtivo 
túžili pokračovať v diele, ktoré tu začal on. Uvedomili si svoju veľkú podlžnosť voči nebu a zodpovednosť za svoje dielo. Posilnení 
darom Ducha Svätého a plní horlivosti šli šíriť víťazné posolstvo kríža. Duch ich oživoval a hovoril ich ústami. Z tváre im vyžaro-
val Kristov pokoj. Svoj život zasvätili jeho službe a celá ich bytosť svedčila o ich oddanosti.“ (Poslovia nádeje, s. 27; AA 46)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby Duch Svätý dal každému z vašich najbližších príbuzných alebo priateľov odvahu zvestovať dobrú správu o Je-
žišovi komukoľvek.
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Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Chvála

1. (MALÉ SKUPINY) V 1. kapitole knihy Zjavenie Jána nachádzame mnoho mien Ježiša. Chváľte Ježiša za jedno z jeho mien, 
ktoré ste našli v tejto kapitole.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň chvály.

Vyznanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Zj 1,5 (posledná časť). Vyzvite členov skupiny, aby si našli čas na vyznávanie. V Ježišovi, 
ktorý „nás miluje a svojou krvou nás oslobodil od našich hriechov“, nájdeme odpustenie

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vyznania.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) V mene Ježiša, ktorý „žije na veky vekov“ (Zj 1,18), sa modlite k Bohu Otcovi, aby zoslal Ducha Svätého, 
ktorý požehná jeho Slovo.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V skupine vytvorte dvojice alebo trojice a odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť včerajšiu 24-hodinovú vý-

zvu?“
(24-hodinová výzva z predošlého dňa: Modlite sa každý deň, aby ste obdržali nový krst Duchom Svätým. Kľaknite si aj dnes 

a proste Boha o tento vzácny dar! Kajajte sa zo všetkého, z čoho vás Duch Svätý usvedčuje, že to máte zanechať. Prečítajte si texty 
Sk 2,14 a 4,1–31 ako prípravu na ďalší deň.)

Aktivita

VEDÚCI VŠETKÝM: Postavili by ste sa sami v miestnosti plnej ľudí, KEBY – (vstaňte, ak by vaša odpoveď bola „ÁNO“):
• všetci, ktorí vstanú, dostali zadarmo letenku kamkoľvek na svete
• prvá osoba, ktorá vstane, dostala 1 000 dolárov
• prvá osoba, ktorá vstane, dostala tri minúty na to, aby povedala čokoľvek všetkým prítomným v miestnosti?
Dnes sa pozrime na to, čo hovorí Božie slovo o tom, že niekedy riskujeme všetko, ak sa postavíme za Ježiša Krista.

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte si text Sk 4,1–13. Aké dva dôvody Peter uviedol, prečo konal tak nebojácne pre Krista? (Pozri Sk 4,8.13)
2. Prečítajte si text Sk 4,21–31. Za čo sa modlili veriaci?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Prítomní, ktorí sa pamätali, ako sa Peter pri výsluchu svojho Pána zachoval, sa nazdávali, že teraz ho ľahko zastrašia, ak mu 
pohrozia väzením a smrťou. No Peter, ktorého počúvala veľrada, už dávno nebol tým prchkým a sebaistým Petrom, ktorý zaprel 
Krista v jeho najťažšej hodine. Odvtedy, čo žalostne sklamal, bol to človek obrátený. Už nebol pyšný a vystatovačný, ale skromný 
a sebakritický. Bol mužom plným Ducha Svätého a s jeho pomocou bol odhodlaný zbaviť sa poškvrny, ktorú svojím odpadnutím 
spôsobil. Preto vyvyšoval meno, ktoré kedysi zaprel.“ (Poslovia nádeje, s. 37; AA 62–63)
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Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: Vo vašej malej skupine sa modlite za to, aby Duch Svätý pomohol každému z vás zvestovať Božie slovo 
so svätou odvahou a Božou veľkou láskou.

Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás dnes večer cíti, že strach mu bráni šíriť dobrú zvesť o Ježišovi v rodine, medzi priateľmi, spo-
lužiakmi, susedmi, spolupracovníkmi alebo cudzími ľuďmi? Modlime sa spolu za svätú odvahu Ducha Svätého, aby sme mohli 
hovoriť o Ježišovi kdekoľvek, kedykoľvek a za každých okolností.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Proste Boha o Kristovu odvahu, aby ste mohli hovoriť ostatným, čo Boh koná vo vašom živote. Proste 
Boha, aby vás prostredníctvom Ducha Svätého viedol k niekomu, kto potrebuje počuť váš príbeh o tom, čo Ježiš koná vo vašom 
živote. Rozprávajte mu o Ježišovi! V rámci prípravy na ďalší deň si prečítajte texty Sk 2,17–18; 4,24–31.
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Siedmy deň – Nech sa naše deti i všetky ďalšie  
generácie stanú Ježišovými učeníkmi

Skutky apoštolov 2,17–18

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Joel 2,28. 29. Čo hovorí toto proroctvo o vyliatí Ducha Svätého?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Boží zámer s deťmi, ktoré vyrastajú v našich domovoch, je oveľa väčší, než si dokážeme predstaviť našou obmedzenou pred-
stavivosťou. Aj z tých najskromnejších pomerov boli v minulosti povolaní tí, ktorých Boh uznal za verných, aby o ňom svedčili 
na najvyšších miestach. Mnohí chlapci, ktorí dnes vyrastajú ako Daniel vo svojom judskom domove, keď študujú Božie slovo 
a jeho dielo a naučia sa lekcie vernej služby, môžu jedného dňa stáť v zákonodarných zhromaždeniach, súdnych sieňach alebo 
na kráľovských dvoroch ako svedkovia Kráľa kráľov. Mnohí môžu byť povolaní k vyššej službe. Celý svet sa otvára evanjeliu... Zo 
všetkých kútov sveta prichádza volanie hriechom zasiahnutých sŕdc po poznaní Boha lásky... Zodpovednosť odpovedať na túto 
výzvu spočíva na nás, ktorí sme túto pravdu spoznali, a na našich deťoch, ktorým ju môžeme odovzdať. Do každej domácnosti 
a každej školy, ku každému rodičovi, učiteľovi i dieťaťu, ktoré bolo ožiarené svetlom evanjelia, preniká v tejto rozhodujúcej chvíli 
otázka, ktorú dostala kráľovná Ester v kritickom okamihu izraelských dejín: ´Ktovie, či si nedosiahla kráľovskú hodnosť práve pre 
takú chvíľu, ako je táto?´“ (The Adventist Home, s. 484)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby Boh naplnil vo vašom živote toto proroctvo.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita

Nech každý člen vašej rodiny alebo každý priateľ povie jednu vec alebo záľubu, ktorú by sa chcel naučiť od niekoho z prítom-
ných. Ako sa navzájom inšpirujeme a odovzdávame si zručnosti a poznatky, tak podobne sa môžeme inšpirovať a odovzdávať si 
aj svoju vieru, odvahu a misijného ducha.

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si texty Sk 2,17.18 a Mal 4,5.6. Ako posolstvo z Malachiáša pripravuje rodiny, aby sa stali súčasťou proroctva o po-
sledných dňoch zo Sk 2,17.18?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Rodičia by sa mali považovať za Božie nástroje pri výchove svojich detí, aby zachovávali Pánovu cestu. Podobne ako Abra-
hám, musia usilovne študovať Písmo, aby poznali Pánovu cestu a mohli podľa nej viesť svoje domácnosti. Micheáš hovorí: „Hos-
podin ti oznámil, človeče, čo je dobré a čo žiada od teba: len zachovávať právo, milovať láskavosť a v pokore chodiť so svojím Bohom“ 
(Mich 6,8). Aby mohli byť učiteľmi, rodičia sa musia najprv stať učeníkmi – neustále čerpať svetlo z Božích slov a príkladom 
a slovom odovzdávať toto vzácne svetlo svojim deťom. Rodičia majú byť doma kazateľmi, lekármi, ošetrovateľmi, učiteľmi, majú 
viesť svoje deti k sebe a k Bohu, majú ich učiť starať sa o svoje telo a vyhýbať sa zlozvykom, ktorými by ho akýmkoľvek spôsobom 
poškodzovali.“ (Adventist Home, str. 184)

 Siedmy deň
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Zameranie modlitieb

Poproste Boha, aby vás naplnil svojou láskou, aby ste mohli uzdraviť svoj vzťah s každým členom rodiny, s ktorým to potre-
bujete.

Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Chvála

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Joel 2,1. Chváľte Boha za druhý príchod Ježiša Krista, ktorý je v tomto verši nazvaný 
ako „deň Hospodinov“. Ježiš sa čoskoro vráti!

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň chvály.

Pokánie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Joel 2,12–13. Proste Boha, aby vaše srdcia pritiahol celkom k sebe.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň pokánia.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Joel 2,15–17. Proste Boha, aby zoslal Ducha Svätého a kým je čas, pritiahol všetky ge-
nerácie k svojmu Synovi Ježišovi Kristovi.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V  skupine vytvorte dvojice alebo trojice a  odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť 24-hodinovú výzvu 

z predošlého dňa?“
(Včerajšia 24-hodinová výzva: Proste Boha o Kristovu odvahu, aby ste mohli hovoriť ostatným, čo Boh koná vo vašom živote. 

Proste Boha, aby vás prostredníctvom Ducha Svätého viedol k niekomu, kto potrebuje počuť váš príbeh o tom, čo Ježiš robí vo 
vašom živote. Rozprávajte mu o Ježišovi! V rámci prípravy na ďalší deň si prečítajte texty Sk 2,17–18; 4,24–31.)

Aktivita

VEDÚCI VŠETKÝM: Vytvorte dvojice alebo trojice. Povedzte svojmu partnerovi o niekom, kto vás v detstve alebo mladosti 
viedol k tomu, aby ste dôverovali Ježišovi, nasledovali ho a hovorili o ňom ostatným. Ako sa môžeme stať takými sprievodcami 
pre niekoho iného?

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
1. Prečítajte text Sk 2,17–18. Kedy sa toto proroctvo naplní? Čo bude robiť každá generácia, keď bude naplnená Duchom 

Svätým?
2. Prečítajte si text 5Moj 6,4–7. Akým spôsobom sa majú deti a mladí ľudia pripraviť, aby mohli splniť svoju úlohu v proroctve 

zo Sk 2,17.18 o posledných dňoch?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Vo svojej múdrosti Pán určil, aby bola rodina najdôležitejšou zo všetkých vzdelávacích inštitúcií. Výchova dieťaťa sa má začať 
doma. To je jeho prvá škola. Rodičia ako jeho učitelia ho majú naučiť lekcie, ktoré ho budú sprevádzať po celý život – lekcie úcty, 
poslušnosti, pokory a sebaovládania. Výchovný vplyv domova zohráva rozhodujúcu rolu v ich rozhodovaní pre dobro alebo zlo. 

 Siedmy deň
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Tento postupný vplyv je často nebadaný, ale keď pôsobí správnym smerom, stáva sa ďalekosiahlou silou pravdy a spravodlivosti. 
Ak dieťa nie je správne vychovávané doma, satan ho bude vychovávať prostredníctvom svojich nástrojov. Škola domova je preto 
nesmierne dôležitá! Rodinný kruh považujte za školu, kde pripravujete svoje deti na plnenie ich povinností doma, v spoločnosti 
i v cirkvi.“ (The Adventist Home, s. 182)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: V malých skupinách sa spoločne modlite,
1. aby rodičia vo svojich domovoch cielene viedli svoje deti a mladých ľudí k tomu, aby verili v Ježiša, nasledovali ho a hovorili 

o ňom
2. aby mladí a starí spojili sily a hovorili o Ježišovi vo svojej komunite a po celom svete.

Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás si dnes večer uvedomuje, že by mal investovať svoj čas a energiu do toho, že bude viesť mladých 
ľudí k tomu, aby verili, nasledovali a hovorili o Ježišovi v moci Ducha Svätého? Pripojte sa ku mne a budeme sa spolu modliť.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Poproste Boha, aby vám ukázal, ako najlepšie posilniť a povzbudiť vieru vašich vlastných detí alebo 
detí vo vašej širšej rodine či kruhu priateľov. Možno vám Boh do zajtrajšieho stretnutia vnukne, ako osloviť jedno z týchto detí. 
V rámci prípravy na ďalšie stretnutie si prečítajte text Sk 2,41–47.

 Siedmy deň
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Ôsmy deň – Milujme svoju zborovú rodinu tak,  
ako ju miluje Ježiš

Skutky apoštolov 2,41–47

Osobný čas s Bohom

Modlitba 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 2,41. Aký vplyv mal tento obrovský prírastok do ranej cirkvi na lásku prvých veriacich?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Keď sa Kristova milosť prejaví v slovách a skutkoch veriacich ľudí, svetlo zažiari tým, ktorí sú v tme; lebo kým ústa zvestujú 
Božiu chválu, ruky konajú dobročinnosť, aby zachránili hynúcich. Keď na Turíce Duch Svätý zostúpil na učeníkov, nikto nehovo-
ril, že to, čo má, je jeho vlastné. Všetko, čo mali, venovali na rozvoj tejto úžasnej obnovy. A tisíce ľudí sa obrátili za jediný deň. Keď 
dnes veriaci konajú v tom istom Duchu a rovnako štedro dávajú Bohu z toho, čo mu patrí, vykonané dielo bude mať ďalekosiahly 
dopad.“ (Manuskript 95, 1907, ods. 17)

„Posolstvo prvého anjela zo 14. kapitoly Zjavenia, ktoré oznamuje čas Božieho súdu a vyzýva ľudí, aby sa báli Boha a uctievali 
ho, malo oddeliť pravý Boží ľud od zhubných vplyvov sveta a prebudiť v ňom záujem, aby poznal svoj bezbožný stav a odpadnu-
tie od Boha. Týmto posolstvom Boh varoval cirkev. Keby bola posolstvo prijala, mohlo viesť k náprave všetkého, čo ju od Boha 
oddeľovalo. Keby boli členovia cirkvi prijali nebeské posolstvo, pokorili sa pred Pánom a úprimne sa snažili pripraviť, aby mohli 
v Božej prítomnosti obstáť, bol by sa medzi nimi prejavil Duch Svätý a Božia moc. Cirkev by sa bola opäť zjednotila vo viere a lás-
ke ako za čias apoštolov, keď veriaci boli „jedno srdce a jedna duša“ a „neohrozene hlásali Božie slovo“ a „Pán pridával deň čo deň 
zachránených k tomuto spoločenstvu“ (Sk 4,32.31; 2,47). (Veľký spor vekov, str. 250; GC 379)

Zameranie modlitieb

Poproste Boha, aby naplnil vaše srdce láskou, ktorú potrebujete, aby ste mohli podporovať ľudí, ktorých povoláva do tohto 
prorockého hnutia posledných dní.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita

Spomeňte si na jednu vec, ktorú urobil niekto z vašej rodiny alebo z vašich priateľov, pri ktorej ste cítili, ako veľmi ste milovaní. 
Skúste to zahrať a nechajte ostatných hádať, o čo ide.

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 2,42–44. Ako Duch Svätý premenil spôsob, akým sa prvá cirkev navzájom milovala?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Veriaci si mali navždy uchovať lásku, ktorá naplnila srdcia apoštolov po zoslaní Ducha Svätého. Mali pokračovať v ochotnej 
poslušnosti nového prikázania: „Ako som ja miloval vás, aby ste sa aj vy navzájom milovali“ (Ján 13,34). Mali byť tak úzko spojení 
s Kristom, aby boli schopní splniť jeho požiadavky. Sila Spasiteľa, ktorý ich mohol ospravedlniť svojou spravodlivosťou, mala byť 
vyvýšená.“ (Svedectvá pre cirkev, zv. 8, s. 241)
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Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby vám v rodine alebo medzi priateľmi Duch Svätý pomohol milovať sa navzájom slovami i skutkami.

Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Poďakovanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text 1Ján 4,9-10. Poďakujte Bohu za to, že nám prejavil svoju lásku tým, že poslal Ježiša, aby 
sme v ňom našli život!

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vďaky.

Vyznanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text 1Ján 4,11. Vyznajte, že sme sa nemilovali navzájom tak, ako nás k tomu Boh vyzýva.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vyznania.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text 1Ján 4,19. Poproste Boha, aby vám pomohol v moci Ducha Svätého milovať ostatných 
vo vašom zborovom spoločenstve.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V skupine vytvorte dvojice alebo trojice a odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť včerajšiu 24-hodinovú vý-

zvu?“
(24-hodinová výzva z predošlého dňa: Poproste Boha, aby vám ukázal, ako najlepšie posilniť a povzbudiť vieru vašich vlast-

ných detí alebo detí vo vašej širšej rodine či medzi priateľmi. Možno vám Boh do zajtrajšieho stretnutia vnukne, ako osloviť jedno 
z týchto detí. V rámci prípravy na ďalšie stretnutie si prečítajte text Sk 2,41–47.)

Aktivita

VEDÚCI VŠETKÝM: Vytvorte dvojice alebo trojice. Porozprávajte svojmu partnerovi o tom, ako vám alebo niekomu inému 
z vášho spoločenstva prejavil niekto záujem a starostlivosť.

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
Prečítajte si text Sk 2,41–45. Akým spôsobom prejavovali raní kresťania obetavú lásku?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Keď učeníci po vyliatí Ducha Svätého šli hlásať živého Spasiteľa, ich jediným prianím bolo zachraňovať ľudí. Tešili sa z pria-
teľského spoločenstva svätých. Boli k sebe navzájom láskaví, ohľaduplní, nesebeckí a pre pravdu ochotní priniesť akúkoľvek obeť. 
Vo vzájomnom každodennom styku prejavovali lásku, k akej ich nabádal Kristus. Nesebeckým správaním, slovami a skutkami sa 
snažili podobnú lásku prebúdzať aj v iných ľuďoch.“ (Poslovia nádeje, str. 315–316; AA 547)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝM: V skupine sa modlite, aby nás Duch Svätý usvedčil z našej ľahostajnosti a viedol nás k tým, ktorí v našej 
cirkevnej rodine potrebujú nejakú pomoc.
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Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z  vás chce dnes večer poprosiť Ducha Svätého, aby naplnil vaše srdce novou láskou k  členom 
zborovej rodiny, aby ste boli ochotní pomáhať a prejavovať starostlivosť? Ak to cítite, poďte a budeme sa spolu modliť.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Poproste Boha, aby vám ukázal jednu vec, ktorú môžete urobiť, aby ste naplnili potreby niekoho z vašej 
zborovej rodiny. Obetujte sa a urobte tento čin lásky pred zajtrajším stretnutím. V rámci prípravy na ďalšie stretnutie si prečítajte 
text Sk 3,1-10.
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Deviaty deň – Všímajme si tých, ktorí sú prehliadaní, 
a pomáhajme im

Skutky apoštolov 3,1–10

Osobný čas s Bohom

Modlitba

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Mat 25,31–46. O koho by sme sa mali podľa Ježišových slov starať? Ako sa Ježiša dotýka to, že sa zaujímame 
o týchto prehliadaných ľudí?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Každý láskavý čin vykonaný v Ježišovom mene vníma Ježiš ako keby sme ho vykonali jemu. Boh totiž spája svoje záujmy so 
záujmami trpiaceho ľudstva. Svojej cirkvi dal vznešené poslanie slúžiť Ježišovi tým, že pomáha a požehnáva potrebným a trpia-
cim. Pánovo požehnanie spočinie na všetkých, ktorí im slúžia s ochotným srdcom.“ (Counsels on Stewardship, s. 164)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby ste mali oči, ktoré budú v núdznych ľuďoch vidieť Ježiša, a srdcia, ktoré sa budú o nich starať, ako keby to bol 
sám Kristus.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita

Poproste všetkých členov vašej rodiny alebo priateľov, aby povedali o niekom z vašej miestnej komunity, kto nejakým spôso-
bom potrebuje pomoc. Prečo všetci nevidíme tých istých ľudí?

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 3,1–4. Peter a Ján boli v chráme už neraz. Nikde sa nespomína, že by sa niekedy zastavili, aby pomohli 
niekomu v núdzi. Čo ich v tento deň viedlo k tomu, aby si všimli tohto muža a jeho potrebu? (Pozri Sk 2,4a)

Citát Ellen G. Whiteovej

„Pri styku s ľuďmi môže mať úspech iba Kristova metóda. Spasiteľ sa stretával s ľuďmi a oni cítili, že chce ich dobro. Prejavoval 
o nich záujem, súcitil s nimi, napĺňal ich potreby a získaval ich dôveru. Potom ich vyzval: ‚Nasledujte ma.‘“ (Cesta ku zdraviu 
a životnej harmónii, str. 92; MH 143)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby ste mali k prehliadaných a núdznym ľuďom taký postoj, aký k nim mal Ježiš.

Stretnutie zborovej rodiny 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.
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Poďakovanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Mat 9,35. Poďakujte Bohu za Ježišovu osobnú službu ľuďom, nielen za jeho slová.
2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vďaky.

Vyznanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Mat 9,36. Vyznajte svoju nedostatočnú lásku k ľuďom. Poproste Boha o odpustenie, že 
ste s tými, ktorí to potrebovali, nemali taký súcit, ako Ježiš.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vyznania.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Mat 9,37-38. Poproste Boha, aby vám pomohol prejaviť záujem a starostlivosť o ľudí 
v núdzi.

2. (MALÉ SKUPINY) Zaspievajte pieseň o Duchu Svätom.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V  skupine vytvorte dvojice alebo trojice a  odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť 24-hodinovú výzvu 

z predošlého dňa?“
(Včerajšia 24-hodinová výzva: Poproste Boha, aby vám ukázal jednu vec, ktorú môžete urobiť, aby ste naplnili potreby niekoho 

z vašej zborovej rodiny. Obetujte sa a urobte tento čin lásky pred zajtrajším stretnutím. V rámci prípravy na ďalšie stretnutie si 
prečítajte text Sk 3,1-10.)

Aktivita

VEDÚCI VŠETKÝM: Vytvorte dvojice alebo trojice. Podeľte sa so svojím partnerom o skúsenosť, keď vám cudzí človek preu-
kázal láskavosť a pomohol vám s tým, čo ste práve potrebovali. Ako to ovplyvnilo váš život? Potom sa spoločne modlite za požeh-
nanie Ducha Svätého, keď budete počúvať Slovo.

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
Prečítajte si text Sk 3,1–10. Ako „pohľad“ na chromého muža viedol Petra a Jána k tomu, aby sa o neho postarali?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Z celého srdca sa máme usilovať o to, aby sme sa priblížili k ľuďom. Výsledky nášho snaženia by boli oveľa lepšie, keby sme 
venovali menej času napomínaniu a viac času osobnej službe. Je dôležité pomáhať chudobným, starať sa o chorých, potešovať 
zarmútených a pozostalých, poučiť nevedomých a radiť neskúseným. Máme plakať s tými, ktorí plačú, a radovať sa s tými, ktorí sa 
radujú. Ak sa bude táto služba konať presvedčivo s mocou modlitby a mocou Božej lásky, nebude a ani nemôže byť neúspešná.“ 
(Cesta ku zdraviu a životnej harmónii, str. 92-93; MH 143-144)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI: V skupine sa modlite za to, aby ste sa na ľudí pozerali tak, ako sa na nich pozerá Ježiš. Modlite sa, aby vaše srdcia 
boli naplnené súcitom, keď vidíte ľudí s nenaplnenými potrebami.

Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás dnes večer chce, aby sa Ježiš dotkol jeho srdca a videl tých, ktorí sú vo vašej komunite prehli-
adaní? Poďte a modlime sa spolu za to, aby sme boli takí súcitní, ako bol Ježiš.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Poproste Boha, aby vám ukázal niekoho vo vašej komunite, kto je prehliadaný. Opýtajte sa Boha, čo 
tento človek potrebuje od vás a ako mu môžete pomôcť. Choďte a poslúžte mu v Ježišovom mene ešte pred zajtrajším stretnutím. 
V rámci prípravy na ďalšie stretnutie si prečítajte text Sk 4,32-37.
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Desiaty deň – Buďme nadmieru štedrí

Skutky apoštolov 4,32–37

Osobný čas s Bohom

Modlitba

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 4,32. Ako by ste na základe tohto textu charakterizovali týchto ľudí?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Táto štedrosť veriacich bola dôsledkom vyliatia Ducha Svätého. Tí, čo prijali evanjelium, boli ´jedno srdce a jedna duša´ (Sk 
4,32). Mali na zreteli jeden spoločný záujem: Úspešne splniť určené poslanie. Lakomstvo v ich živote nemalo miesto. Ich láska 
k spoluveriacim a k dielu, ktorému sa odovzdali, prevýšila ich záujem o peniaze a majetok. Z ich skutkov bolo zrejmé, že si svojich 
spolublížnych cenia viac než pozemské bohatstvo.“ (Poslovia nádeje, s. 41; AA 70–71)

Zameranie modlitieb

Poproste Boha, aby vám dal štedré srdce a túžbu po skutočnej jednote s ostatnými veriacimi.

Stretnutie v rodinnom kruhu alebo s priateľmi 

Aktivita

Vytvorte kruh. Každý nech stručne priblíži situáciu, keď dostal dar, ktorý mu niekto nezištne dal. Modlite sa, aby Duch Svätý 
požehnal Slovo.

Modlitba za Ducha Svätého 

Štúdium Božieho slova

Prečítajte si text Sk 4,32.33. Aký je vzťah medzi veľkou štedrosťou a veľkou mocou Ducha Svätého?

Citát Ellen G. Whiteovej

„O apoštolskej cirkvi z čias, keď ju osvecovala sláva vzkrieseného Krista, čítame, že ´nikto nepokladal za svoje nič z toho, čo mu 
patrilo... nikto totiž medzi nimi netrel biedu... Apoštolovia vydávali mocné svedectvo o zmŕtvychvstaní Pána Ježiša a na nich všet-
kých spočívala veľká milosť… Deň čo deň jednomyseľne zotrvávali v chráme, po domoch lámali chlieb a požívali pokrm s plesaním 
a s úprimným srdcom, chváliac Boha a tešiac sa priazni všetkého ľudu. A Pán pridával deň čo deň zachránených k tomuto spoločen-
stvu.´“ (Sk 4,32.34.33; 2,46.47) 

„Aj keby sme preskúmali nebesá i zem, nenašli by sme mocnejšiu pravdu, než je tá, ktorá sa prejavuje skutkami milosrdenstva 
voči tým, čo potrebujú naše porozumenie a pomoc. To je Ježišova pravda. Evanjelium môže aj dnes sprevádzať moc apoštolského 
obdobia, ak sa Kristovi nasledovníci budú správať podľa zásad zlatého pravidla.“ (Myšlienky z vrchu blahoslavenstiev, s. 138.139; 
MB 137)

Zameranie modlitieb

Modlite sa, aby Duch Svätý naplnil každého člena vašej rodiny i vašich priateľov Ježišovou radosťou, keď obetavo dávajú, aby 
sa jeho dielo mohlo šíriť do celého sveta.
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Stretnutie zborovej rodiny	 

Privítanie

Uctievanie v modlitbe

VEDÚCI VŠETKÝM: Utvorte svoje malé skupiny. Náš modlitebný tím vás vyzve, aby ste sa v skupine spolu modlili prostred-
níctvom Božieho slova. Po niekoľkých minútach začne modlitebný tím spievať pieseň. Ukončite modlitby a pridajte sa k spevu.

Zdieľanie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Žalm 78,4. Podeľte sa v skupine o to, čo Boh urobil a ako pôsobil vo vašom živote počas 
týchto Desiatich dní modlitieb.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň vďaky za požehnania.

Pokánie

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si Žalm 78,5–7.11. Vyznávajte v modlitbe, že sme si nezapamätali všetko, čo Boh pre nás 
urobil. Poproste ho o odpustenie.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o odpustení alebo vykúpení.

Prosby

1. (MALÉ SKUPINY) Prečítajte si text Žalm 78,23–24. Modlite sa, aby nám Duch Svätý dal také srdce, aké má náš nebeský 
Otec. Nech nám pomáha dávať štedro, tak ako dáva on nám.

2. (VŠETCI) Zaspievajte pieseň o ochote a oddanosti.

Svedectvá

(MALÉ SKUPINY)
V  skupine vytvorte dvojice alebo trojice a  odpovedzte na otázku: „Ako vám Boh pomohol splniť 24-hodinovú výzvu 

z predošlého dňa?“
(24-hodinová výzva z predošlého dňa: Poproste Boha, aby vám ukázal niekoho vo vašej komunite, kto je prehliadaný. Opýtajte 

sa Boha, čo tento človek potrebuje od vás a ako mu môžete pomôcť. Choďte a poslúžte mu v Ježišovom mene ešte pred zajtrajším 
stretnutím. V rámci prípravy na ďalšie stretnutie si prečítajte text Sk 4,32-37.)

Aktivita 

VEDÚCI VŠETKÝM: Spýtajte sa ľudí vo vašej skupine: „Čo by bolo pre vás ľahké (a zároveň zmysluplné) darovať?“ Nechajte 
odpovedať všetkých. Potom sa všetkých spýtajte: „Čo by ste dokázali len veľmi ťažko darovať?“

Uctievanie prostredníctvom Slova

(MALÉ SKUPINY)
Prečítajte si text Sk 4,32–37. Čo motivovalo veriacich v Skutkoch apoštolov k štedrosti? Ako by sa zmenila naša komunita 

a zborová rodina, keby sme sa dokázali tak deliť, ako je to opísané v tomto texte?

Citát Ellen G. Whiteovej

„Tak to bude vždy, keď Duch Svätý ovládne život. Ľudia, ktorí majú srdce plné Kristovej lásky, budú nasledovať príklad toho, 
ktorý pre nás schudobnel, aby sme my mohli jeho chudobou zbohatnúť. Všetky dary, ktoré z Božej ruky prijímajú – peniaze, čas 
a vplyv – budú pokladať len za prostriedok zvestovania evanjelia. Tak to bolo v ranej obci veriacich, a keby sa v dnešnej cirkvi 
ukázalo, že sa jej členovia pod vplyvom moci Ducha odvracajú od svetských záujmov a sú ochotní priniesť obete, len aby ich spo-
lublížni mohli počuť evanjelium, potom by zvestované pravdy na poslucháčov mocne zapôsobili.“ (Poslovia nádeje, s. 41; AA 71)

Zameranie modlitieb

VEDÚCI VŠETKÝCH: V skupinách proste Boha, aby vás naplnil svojou hlbokou láskou k strateným ľuďom. Modlite sa, aby 
naše sebecké srdcia Boh nahradil štedrými a obetavými srdcami, aby sme mohli dokončiť jeho dielo – pred Kristovým návratom 
osloviť každého človeka.
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Výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Kto z vás dnes večer cíti, že ho Duch Svätý vedie k tomu, aby odovzdal všetko, čo mu Boh zveril, do 
služby šírenia evanjelia Ježiša Krista? Pridajte sa ku mne a odovzdajme spolu Bohu náš čas, naše dary, náš majetok i náš vplyv.

24-hodinová výzva

VEDÚCI VŠETKÝM: Opýtajte sa Boha, aký konkrétny dar mu môžete dať teraz – svoj čas, schopnosti alebo peniaze –, ktorý 
by mohol výrazne pomôcť šíreniu evanjelia. Keď vám to ukáže, dajte ten dar s radosťou, obetavo a bez váhania – na Ježišovu slávu!
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Záverečné stretnutie – „A čo ďalej?“

Potrebné materiály (ak máte k dispozícii):
• 	 Jedna veľká biela tabuľa alebo iná plocha rozdelená na štyri časti, ALEBO štyri malé tabule umiestnené na stojanoch.
• 	 Lepiace lístočky (ak máte k dispozícii) ALEBO malé kúsky papiera s lepiacou páskou na prilepenie na tabuľu.
• 	 Fixky na bielu tabuľu na napísanie názvov jednotlivých častí ALEBO papier, fixky a lepiaca páska na prilepenie nadpisov 

na inú plochu.

Prečo?

Duch Svätý pôsobí vo vašom živote aj vo vašom zbore! Na Desať dní modlitieb nadviažme stretnutím Božieho ľudu, na ktorom 
sa budeme spolu modliť a hľadať Božiu vôľu. Nebezpečenstvo spočíva v tom, že sa vrátime do starých koľají a stratíme dynamiku, 
ktorú Boh vytvoril počas týchto dní plných premieňajúcich modlitieb. Preto si čím skôr naplánujme spoločné stretnutie!

Čo?

Toto stretnutie bude zamerané na hľadanie toho, k čomu nás Boh volá, a to v štyroch oblastiach:
1. osobný život
2. rodina/priatelia
3. zborová rodina
4. komunita/svet.

Ako?

Predkladáme jeden návrh, ako takéto stretnutie viesť. Modlime sa a pýtajme sa Boha, či k tomuto programu nemáme v našom 
zbore niečo pridať alebo z neho niečo vynechať.

Návrh programu záverečného stretnutia
Na začiatku stretnutia nech rodiny alebo páry sedia spolu. Poproste ostatných, aby vytvorili malé skupiny. Uistite sa, že nikto 

nezostal sám. Vedúci nech sa postarajú o to, aby bol každý začlenený do nejakej skupiny.

Privítanie a modlitba 

Aktivita

VEDÚCI VŠETKÝM: V skupine diskutujte o nasledujúcich otázkach:
1. Uveďte jednu udalosť z vášho života, na ktorú ste sa cítili celkom dobre pripravení.
2. Potom uveďte jednu udalosť, na ktorú ste sa necítili vôbec pripravení.

Uctievanie Boha s vďakou

(VŠETCI)
1. Zaspievajte spolu pieseň vďaky.
2. Vyzvite dobrovoľníkov, aby sa podelili o to, čo pre nich Ježiš urobil počas Desiatich dní modlitieb.
3. Zaspievajte ďalšiu pieseň vďaky.
4. Jeden človek nech poprosí, aby prišiel Duch Svätý a viedol toto stretnutie.
5. Niekto nech prečíta všetkým text Ef 3,20-21. Ako by mali tieto verše ovplyvniť náš zbor pri príprave na to, čo má prísť? 
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Poproste dobrovoľníkov, aby sa podelili o svoje myšlienky.

Veľkú bielu tabuľu rozdeľte na štyri časti (alebo použite štyri malé tabule na stojanoch, aby ich všetci videli). Označte tieto štyri 
časti slovami: OSOBNÝ ŽIVOT, RODINA/PRIATELIA, ZBOROVÁ RODINA, SPOLOČENSTVO/SVET.

VEDÚCI VŠETKÝM: Poprosme Boha, aby nám ukázal konkrétne kroky, ktoré máme podniknúť v týchto štyroch oblastiach. 
Nemali by to byť nejaké všeobecné veci, ale niečo celkom konkrétne a merateľné. (Príklad: nie „žiť zbožnejším životom“, ale „KA-
ŽDÉ ráno pred raňajkami si vyhradiť čas na nerušenú chvíľu s Bohom, na štúdium Biblie a modlitbu.“)

Osobný život

1. Dajte každému prítomnému lepiaci lístok a pero. Zapojte všetky vekové skupiny.
2. Vyzvite všetkých ku krátkej modlitbe v tichosti. Proste Boha, aby vám ukázal jednu vec, ktorú máte urobiť ako ďalší krok vo 

svojom duchovnom prebudení.
3. Stručne – jednou vetou to napíšte na lístok. Vyzvite všetkých, aby svoje lístky nalepili na tabuľu do sekcie „Osobný život“ 

(ak nechcú, môžu si lístok nechať).

Rodina/priatelia

1. Teraz dajte každej rodine/skupine jeden lístok.
2. Vyzvite ich, aby sa pomodlili. Nech prosia Boha, aby im ukázal jednu vec, ktorá by veľmi pomohla ich rodine alebo pria-

teľom rásť a zažívať každodenné duchovné prebudenie.
3. Diskutujte o tom.
4. Stručne to jednou vetou napíšte a lístok prilepte do sekcie „Rodina/priatelia“.

Zborová rodina

1. Poproste prítomných, aby sa presunuli do svojich pôvodných malých skupín z Desiatich dní modlitieb (maximálne po šesť 
ľudí). (Nových účastníkov prideľte do existujúcich skupín. Členovia modlitebného tímu nech sú pripravení pomôcť presunúť 
stoličky, ak to bude potrebné.)

2. Vyzvite skupinky, aby sa spolu pomodlili. Nech poprosia Boha, aby im ukázal jednu vec, ktorá by najviac pomohla zborovej 
rodine zažívať každodenné duchovné prebudenie.

3. Diskutujte o tom.
4. Napíšte túto „jednu vec“ na lístok a umiestnite ho do sekcie „Zborová rodina“.

Komunita/svet

1. Dajte každej skupine ešte jeden lístok.
2. Vyzvite ich, aby sa pomodlili. Nech poprosia Boha, aby im ukázal jeden spôsob, ako by mohli osloviť komunitu a svet dob-

rou správou o Ježišovi Kristovi. Snažte sa myslieť na niečo aktuálne a dôležité.
3. Diskutujte o tom.
4. Napíšte túto „jednu vec“ jednou vetou na lístok a prilepte ho do sekcie „Komunita/svet“.
(VŠETCI) Vytvorte kruh a modlite sa, aby Boh požehnal vaše ďalšie kroky.
Povedzte účastníkom Desiatich dní modlitieb, že kazatelia a starší zboru sa budú zaoberať týmito podnetmi, budú sa za ne 

modliť a predložia návrhy týkajúce sa ďalších krokov, ktoré môže zbor spoločne podniknúť, členom výboru a potom členom 
zboru. Dajte si spoločný záväzok obnoviť váš modlitebný život. Očakávajte, že Duch Svätý bude mocne pôsobiť v našich domo-
voch a v zboroch!

Materiál bol prevzatý z knihy „The Last Elijah“ od Dona MacLaffertyho.

 Záverečné stretnutie


